

“衣食住行游购乐育”全方位商品汇聚 郑交会开幕,周末去会展中心逛逛吧

本报讯(记者 赵柳影/文 李焱/图)“双十一”虽说还未到,郑州人已经可以提前进入“买买买”模式了。茶叶茶具、服装鞋帽、电子产品、食品饮料、红木家具、各国工艺品和特色商品、化妆品、汽车……很多商品,在这里都能找到。

12日,第二十四届郑州全国商品交易会在国际会展中心正式拉开帷幕,现场8万平方米的展区内共聚集了11大展区,包括20多个国家和地区的上万种特色产品。

那么,现场都有哪些好吃好玩好看的呢?别着急,记者帮您一一打探。



市民体验高科技产品



进口商品展台

来尝尝各国特产

蒙古国的桑葚干、俄罗斯的大列巴、澳大利亚的手工巧克力、德国啤酒、英国果汁、意大利饼干、澳洲的保健品……作为郑交会传统优势进口商品展区里,满满的国际范儿,来自世界各国地区的特色产品,让观众大饱眼福。

据悉,本届郑交会进口商品展区面积16500平方米,参展商品分别来自于英国、俄罗斯、法国、德国、西班牙、土耳其、马来西亚、缅甸等国家和中国台湾、中国香港、中国澳门。展示商品从原来的工艺美术、食品、饮料、红酒为主,扩展到家电、宠物用品、儿童和老年用品等。

千篇一律的手机壳用烦了,没有特色的手机壳不喜欢,那么,来郑交会定制一个手机壳吧。对着二维码扫一扫,就可以定制属于自己的手机壳,在深圳市享印科技有限公司的展台前,聚集了不少年轻人正在体验。

“拿起手机扫一扫关注我们的微信公众号,选取手机里的照片点击上传,我们就可以将照片打印到手机壳上,定制属于自己的专属手机壳。”该公司负责人李高峰说。

和“手机”一起感受智慧生活

为提升全市电商行业新发展,满足新时代电商行业O2O线上网络平台与线下展会平台融合式发展的需要,本届郑交会特设了电子商务与智慧生活展区,让前来参会的消费者在传统生活中“衣、食、住、行、游、购、乐、育”等多种生活场景有了全新的认识。

在电子商务与智慧生活展区,记者看到世航之窗、陆港集团、泊伊美汇、喜买网、水多多、爱便利、云和数据、友途车服等

多家知名企业参展。喜买网工作人员告诉记者,今年郑交会,喜买网携手“第一书记”,走上互联网现代农业线路,给消费者呈现更优质、更新鲜、更放心的特色农产品。

展会现场,记者看到经过精美包装的大米、红薯、苹果等商品排放整齐,每个商品前都会有一个二维码,扫一扫就可查看商品来源地,还可直接下单,非常方便。

郑州国际陆港“班列购”展

厅内各种各样的进口商品,吸引了不少消费者的目光。“在郑交会现场不仅能直接购买到自己想买的进口商品,同时,还可以去班列购线上下单,拿着手机在家也可以坐享欧洲进口商品。”市民张女士说。

记者了解到,电子商务与智慧生活展区依托物联网和电子商务的新发展,给市民展示了一个更舒适、更便捷、更安全和更健康的现代化生活场景。

陪爸妈一起了解健康产业

智能康复体验器、中医康复体验区、智能折叠升降洗浴床、智能康复医疗床……记者在面积达6000平方米的老年健康产业展厅看到,琳琅满目的适老化用品演绎着科技的魅力。在河南福康怡乐科技有限公司展区前,摆着老年人康乐跳棋等多种适老化用品,几位市民正在咨询社区养老服务、老年用品购买等事宜。相关负责人告诉记者,老年健康产业市场潜力巨大,该公司已与二七区绿云小区、路砦小区等开展合作,设置了社区养老服务中心。

同时,在郑交会期间,还将推出老年健康产业博览会暨郑州国际医养康护一体化高峰论坛,以“共享健康,从心出发”为主题,为老年健康行业搭建广阔的合作平台,吸引众多嘉宾关注。

据该老年健康博览会组委会执行负责人、河南阿美亚文化传媒有限公司总经理张利鹏介绍,本次论坛会邀请国内外医疗康复、护理、养老领域资深专家,以及国内外医疗、护理、养老机构和相关产业参会。“我们建立了博览会大数据系统,可以为参展客商提供智能化展览服务。”

和孩子一起体验传统文化

如今,在培养孩子兴趣爱好、加强身体素质方面,家长们可谓不遗余力,设置在会展中心五楼的儿童成长用品展区,吸引了不少市民的驻足,甚至最小的观众“茜茜”才刚满月,就被妈妈抱着来挑选礼物了。

红黄相间、弯弯曲曲的滑步车赛道,占据了该展区一大块面积,吸引了众多市民的关注,不少小朋友正在跃跃欲试。记者了解到,这是我们本土企业河南觉醒企业管理咨询有限公司在此搭建的展示区,不仅可以免

费进行体验,还有专门教练进行教学。

一边是时尚潮流的大运动,另一边还有古色古香的传统文化。在儿童成长用品展区,市内多个小学带来了中国传统文化的集中展示,活灵活现的皮影作品、大气生动的剪纸艺术、漂亮有趣的青花瓷成果展……其中不少作品都来自本校学生。

在农科路小学北校区的皮影展台前,3个小学生正在现场临时搭的小舞台背后表演皮影

戏,可爱的小白兔、逼真的小羊羔,翠生生的大白菜轮番上演,引得不少市民驻足观看。此外,该展台还展示了用皮影制作的装饰品、灯具、手机壳、钥匙链等。“我们希望通过有趣的方式,培养孩子的兴趣爱好,同时传播中国的传统文化,让孩子们真正融入和体会中国文化的博大精深。”该校美术老师徐丽珍说。

此外,新郑市实验小学带来的剪纸作品和汝河路小学带来的“玩转青花”作品也备受现场市民的欢迎。

理财直通车

工薪族理财,掌握这3个比例能事半功倍

对于很多工薪族来说,虽然希望能早日积累足够的财富,但由于平时工作太忙,心有余而力不足,根本无暇去想理财的事,而掌握住以下这3个数字,就可以轻松使理财事半功倍!

一、工薪族理财时,要注意负债与总资产的比例应小于50%。用债务除以总资产,如果小于50%,说明家庭负债比率相对适宜;如果大于50%,家庭可能产生

财务危机。
二、投资比例最好超过50%。投资比例等于投资资产除以净资产。这一比例能够反应家庭通过投资实现财富增长的能力。

三、流动性比例不要过高。流动性比率反映的是家庭财务状况以及变现能力。有稳定收入来源的家庭,流动性比例在3左右即可;没有稳定收入来源,该数值

最好在6~8之间。
三种方式加入郑报678理财俱乐部

郑报678理财俱乐部为郑州晚报旗下品牌,专注于为会员推荐理财产品信息咨询,金融知识讲座,金融风险教育,行业高峰论坛以及会员理财交流分享。

电话注册:拨打:0371—55177678热线电话,按照工作人员提示完成注册手续。

微信注册:搜索《财享》微信公众号ZZWBCJxjh,或扫描二维码。关注之后,点击“财享理财”,按照流程进行注册。

现场注册:郑报678理财俱乐部位于郑州市郑东新区文化产业大厦郑州报业集团6楼678室,欢迎有兴趣读者来现场参观咨询,如购买理财产品可获赠相关礼品。

记者 蒋晓蕾



加入理财俱乐部
关注《财享》公众号

风险提示:所有理财产品郑报678理财俱乐部仅提供信息咨询,不承诺投资风险
理财有风险,投资需谨慎